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Рецензия на фильм «Кейт»

Обреченность – слово страшное не только для самого человека, но и, как показывает фильм «Кейт», для людей его окружающих. Подросток по имени Кейт знает, что скоро умрет от неизлечимого заболевания. У него нет времени ни для того, чтобы осуществить свои мечты. Он озлоблен, разочарован в жизни и в людях. Он хочет мстить им, тем, у которых жизнь еще только начинается, у которых нет над головой невидимого приговора судьбы.

Для этого Кейт выбирает самую успешную девушку своей новой школы - Натали Андерсон – и начинает со вкусом и жестокостью портить её сложившуюся успешную жизнь. Игры с отдельными людьми, обществом в целом и своей жизнью, переходящие все рамки, захватывают Натали. Она резко теряет уважение в том кругу людей, где недавно считалась успешной. В итоге – две разрушенные судьбы вместо одной. Только одного не предусмотрел молодой интриган -  что между мужчиной и женщиной иногда возникают чувства, которые не сможет разрушить ни одна подлость этого мира. 
Именно любовь спасает героев от катастрофы. Она примиряет Кейта с судьбой и окружающим его миром. Она помогает понять Натали, что  внешняя успешность при внутреннем хаосе, при внутренней неудовлетворенности жизнью – не тот идеал судьбы, к которому надо стремиться. Любовь двух столь непохожих людей, как Кейт и Натали, изменяет мир вокруг них, изменяет взгляд людей на общепринятые вещи, устоявшиеся со временем и потерявшие свою свежесть и новизну.
Кейт умирает. Но он уходит без боли, без страданий и без страха. Оставшаяся одна, Натали помогает пережить драму отцу Кейта, более внимательно начинает относиться к своим родителям и более чутко прислушиваться к своему внутреннему миру. Кейт подарил ей душевный покой, тем самым за свою короткую, но яркую жизнь он сделал маленькое чудо. Ведь так сложно убедить человека жить честно. Честно перед самим собой.
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