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Рецензия на фильм «Солист»

Сюжет фильма основан на реальной истории жизни музыканта Натаниеля Айерса. Карьера молодого виртуоза-виолончелиста Айерса прерывается, когда он заболевает шизофренией. Многие годы спустя о бездомном музыканте узнает журналист «Лос-Анджелес Таймс». Результатом их общения становится серия статей в газете, изменяется взгляд общественности на положение и болезнь уличного музыканта и отношение к нему.

Фильм глубок, драматичен и лиричен. Радует охват тем, затронутых в киноленте: не просто судьба больного человека, а его взаимоотношения с миром и отторгнувшим его обществом. Детально прорисованы характеры Айерса и Стива Лопеса, журналиста. Их тандем – пример взаимодействия с больным шизофренией человеком.

Замечательно то, что каждый в этом союзе двух людей искусства пытается не «взять», а «дать», помочь другому. Натаниель советует Стиву лучше узнавать сущность людей, проникаться их проблемами, тем самым совершенствовать свой талан журналиста; забота о больном музыканте помогает решать Стиву Лопесу и его семейные проблемы, и по-другому взглянуть на свое поведение и место в обществе. Стив, в свою очередь, помогает музыканту найти свое место в жизни, не смотря на страшную болезнь. Он же пытается сгладить агрессию общества по отношению к больному бездомному музыканту, а в Натаниеля вселяет веру в свои силы и помогает ему преодолевать страх перед людьми.
В фильме много музыки, особенно скрипки, инструмента души. Она идет вслед за повествованием: то горькая, то радостная, то игривая, то злая – скрипка раскрывает глубже те переживания, которые играют в сердцах главных героев киноленты.
Урок, который я извлекла из просмотра фильма, на первый взгляд тривиален. Но все же люди часто забывают, что именно они солируют в песне своей жизни, и что настоящего человека не в силах сломать никакие жизненные трудности. 
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