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Рецензия на фильм «Страна глухих»

Каждому времени, любому десятилетию нужен свой «утопический» фильм. Для нулевых лет нового века таким продуктом стал фильм Валерия Тодоровского «Страна глухих». «Страна глухих» — это развитие темы более раннего фильма В. Тодоровского «Любвь». Однако в новой картине для обретения счастья не надо уезжать ни в какой Израиль или же, позабыв о «новых русских» и избавившись от мафиози лишь при помощи игры воображения, бежать в выдуманную «страну глухих» — она ведь рядом, на улицах непривычно пустой Москвы, стóит только перестать слышать. Вот искомый Рай для жаждущих. Вот вечное блаженство Утопии.

Героиня фильма — Рита вынуждена скрываться; ее друг Алеша исчез, проиграв в рулетку чужие деньги. Ее спасает и прячет у себя глухая танцовщица ночного клуба Яя, живущая единственной мечтой — накопить денег и уехать в некую сказочную «страну глухих» где живут только глухие люди и поэтому царит добро и справедливость.

Из всех героев фильма, образ Дины Корзун изначально более выигрышнный для эффектного, внешне экстравагантного, почти бенефисного исполнения. А роль второй девушки, доставшаяся Чулпан Хаматовой, всё-таки сложнее, поскольку лишена особо подчёркнутой странности, даже может показаться аморфной, недопроявленной. Но внутренние переживания этой героини, которая оказалась способной на тонкий душевный контакт с новой подругой, так не похожей на остальных, кого она знает, переданы Хаматовой деликатно и с тактом. И именно их общий дуэт с Корзун, как и блистательное перевоплощение Максима Суханова в качестве глухого «авторитета» по кличке Свинья, резко выделяет «Страну глухих» на фоне других современных российских картин, где актёрское исполнение чаще всего заурядно.
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